Dobrý den,
Dnes jsme zveřejnili na úřední desce ÚKZÚZ termín 2. signalizace ošetření proti křísku révovému, který je hlavním přenašečem karanténní choroby – zlatého žloutnutí révy. Termín signalizace je  21.07.2023. Povinnost ošetření platí do 7 dnů od signalizace, tedy do 28.07.2023. 
Povinnost ošetření révy proti křísku révovému platí pro pozemky s rostlinami révy v celém vymezeném území Oleksovičky 2022 a dále na území mimo CHKO Pálava v nárazníkových zónách Perná 2022, Bavory 2023 a Bulhary 2023 a  na území CHKO Pálava pouze v zamořených zónách Perná 2022, Bavory 2023 a Bulhary 2023. 
Chtěla bych upozornit, že v LPIS nejsou vyznačeny zamořené zóny, ale pouze nárazníkové zóny a ta velká, žlutá území jsou důležitá pouze pro pěstitele rozmnožovacího materiálu. Na území CHKO Pálava lze v letošním roce aplikovat pouze přípravky na bázi pyrethrinů (momentálně je povolen pouze PYREGARD), a to pouze ve vinicích v zamořených zónách.
 
 
Příslušná nařízení, včetně mapových příloh lze dohledat na webu ÚKZÚZ: Zlaté žloutnutí révy (GFDP) (ÚKZÚZ) (eagri.cz)  
Informace o chorobě a jejím přenašeči lze dohledat na rostlinolékařském portále: Škodlivé organismy (ŠO) > Choroby > fytoplazmové zlaté žloutnutí révy > Info | Rostlinolékařský portál (eagri.cz)
Informace o povolených přípravcích na ochranu rostlin lze dohledat na webu ÚKZÚZ – registr přípravků na ochranu rostlin nebo na rostlinolékařském portále: Škodlivé organismy (ŠO) > Škůdci > křísek révový > Přípravky na OR | Rostlinolékařský portál (eagri.cz)
Informace k opatření obecné povahy, které vydala AOPK, správa CHKO lze dohledat na webu ÚKZÚZ: Zlaté žloutnutí révy (GFDP) (ÚKZÚZ) (eagri.cz)
 
Prosím o zveřejnění informace o termínu signalizace, aby se rozšířila mezi pěstitele révy ve vymezených územích.
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